

中超新政落地,限薪能倒逼球员走出去吗?

12月25日,中国足协举行了2020赛季职业联赛政策说明会,众人翘首以盼的新政终于水落石出。从中国足协敲定的这一系列新政来看,主要目的无非是两个:一是为各俱乐部减负,以促进联赛健康发展;二是降低国内球员薪资水平,鼓励甚至倒逼年轻球员出国深造。

本土球员顶薪1000万

根据新政,国内球员在2019年11月20日之后签订的合同为新合同,税

前顶薪不超过1000万元人民币(不包括奖金),入选国家队的球员上浮20%;外籍球员在2020年1月1日之后签订的合同为新合同,新签工资不得超过税后300万欧元。

仅仅是这两条,就能让俱乐部省下庞大的开支。一直以来,“高薪低能”似乎成了中国球员的代名词,水平在亚洲排不上号,拿的却比日韩甚至欧洲五大联赛的球员还多。顶薪1000万元,虽然说不算少,但这个“封顶”之后,无疑能更有效地阻止漫天要价与恶意抬价。而外援

方面,近些年中超的军备竞赛一再升级,一些大牌外援的身价、薪水高到令人咋舌的地步,成为俱乐部的沉重负担。据了解,中超至少有10名外援的年薪在1500万欧元以上。如今划出了300万欧元这道“红线”,天价外援将成为过去式。

同时,中超新赛季的外援政策也做了较大调整:最多上场4名、报名5名、最多同时注册6名、全年累计7名。这不仅能与亚冠更为接轨、增加联赛的观赏性,也能增强外援之间的竞争。

此外,中国足协还规定了财务方面的约定指标:2020年中超俱乐部支出限额为11亿元人民币,薪资限额为总投资60%;2021年,支出限额和薪资限额将分别降至9亿元人民币和55%。很显然,足协是想引导俱乐部逐步减少开支,理性投入,今后不计成本的买人、抢人恐将结束。

促进年轻人留洋

在对国内球员薪水的规定方面,新政还包含了这样颇为特殊的一条:U21球员税前年薪不超过30万

元,如达到出场标准则不受此限制,具体方案将由职业联赛联合工作组研究发布。

要知道,在很多中超球队,预备队球员拿100万年薪的比比皆是,哪怕他都没有在联赛中出场。而一旦能进入一线队名单,几百万的收入也不在话下。在国内轻轻松松拿着高薪,年轻球员谁还愿意去更高水平的国外联赛锻炼?像之前的韦世豪、张玉宁等人,都有一定的天赋,也有在亚洲打拼的梦想,却终究抵挡不住国内俱乐部的重金诱惑回国踢球。

在国内踢不上球,顶

薪30万元一年,这样就是要“倒逼”年轻球员想方设法去国外学习提高,不再当“温室花朵”、“温水青蛙”。否则,还真的难让好苗子下这样的决心走出去。(据《新民晚报》)

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 51 天
2020年2月16日~2月26日

新华社评出2019年中国十佳运动员

新华社体育部评出2019年中国十佳运动员如下:

1. 中国女排

9月的女排世界杯上,中国女排以11连胜战绩成功卫冕,第五次夺得该项赛事冠军,打破了古巴队四度加冕的纪录,并因此重返世界排名榜首。这也是中国女排第十次登顶世界三大赛(奥运会、世锦赛、世界杯)。

2. 隋文静/韩聪(女,24岁/男,27岁,花样滑冰)



隋文静(上)/韩聪

3月在日本埼玉举行的世界花样滑冰锦标赛上,隋文静/韩聪第二次摘得双人滑世锦赛冠军。在世界花样滑冰大奖赛上,他们接连夺得中国站和日本站双人滑冠军,在日本站刷新了其短节目历史最高分,并于12月首次夺得大奖赛总决赛冠军。

3. 巩立姣(女,30岁,田径)

10月,巩立姣在多哈世界田径锦标赛女子铅球比赛中成功卫冕。此前在国际田联钻石联赛总决赛苏黎世站,她刷新自己保持的赛季世界最好成绩并夺冠,再度赢下女子铅球项目钻石大奖。

4. 刘诗雯(女,28岁,乒乓球)

4月在布达佩斯世界乒乓球锦标赛女单决赛中,

刘诗雯击败队友陈梦,首次夺得世锦赛女单冠军。10月,她成为女乒世界杯历史上首个五冠王。刘诗雯还与许昕搭档获得国际乒联巡回赛总决赛混双冠军,并荣膺国际乒联2019年度最佳女运动员称号。

5. 孙杨(男,28岁,游泳)

孙杨在光州世界游泳锦标赛上夺得男子200米和400米自由泳两枚金牌,在400米自由泳上实现四连冠。他的世锦赛金牌总数达到11枚,在赛事个人项目金牌榜上,是仅次于美国运动员菲尔普斯的多金王。

6. 徐灿(男,25岁,拳击)

身为中国世界排名最高的职业拳击手,徐灿1月战胜波多黎各选手罗哈斯,夺得世界拳击协会(WBA)

羽量级拳王金腰带,又在5月和11月分别战胜日本拳手久保隼和美国拳手曼尼·罗伯斯三世,两度赢下卫冕战。

7. 施廷懋(女,28岁,跳水)

施廷懋在光州世界游泳锦标赛中拿到跳水3米板项目女单和女双两枚金牌,其中在3米板女双项目上,她实现个人四连冠并为中国队实现十连冠。自2011年首次参加世锦赛以来,她在5届世锦赛上均有金牌入账。

8. 易建联(男,32岁,篮球)

在男篮世界杯中国队整体表现低迷的情况下,全队年龄最大的易建联成为最稳定的得分点。11月21日,他在CBA广东队客场挑战天津队的比赛中得到20分,生涯总得分达到

11177分,超越前队友朱芳雨(11165分),成为CBA历史得分王。

9. 蔡雪桐(女,26岁,单板滑雪)

蔡雪桐夺得2018~2019赛季国际雪联单板滑雪U型场地世界杯女子总冠军,成为首位在单板U型场地项目拿到五次赛季总冠军的选手。

10. 邓薇(女,26岁,举重)

邓薇在世界举重锦标赛上以打破抓举、挺举、总成绩三项世界纪录的成绩摘得女子64公斤级冠军,此后在举重世界杯上再次刷新该级别抓举世界纪录。本赛季她参加了6站东京奥运会积分赛,共13次打破世界纪录。

(据新华社报道)

◎内蒙古看台

全国跆拳道冠军总决赛:我区运动员获1银1铜

本报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 12月25日,2019年全国跆拳道冠军总决赛在江苏省无锡市收官,我区选手夺得1银1铜。

据了解,本次比赛为期3天,共有来自全国33支代表队的290多名运动员参赛。我区有13名运动员分别参加了男、女共10个级别的比赛。最终经过激烈争夺,我区选手李诗盈获得女子46公斤级第二名,王真获得男子87公斤级第三名。苏如娜、王欢分别获得女子57公斤级和73公斤以上级第五名,罗剑斌获得男子58公斤级第五名,王小龙、徐强获得87公斤以上级并列第五名。

一张红牌让这对师徒红了脸

《新民晚报》消息 因为一张红牌,穆里尼奥与兰帕德这对师徒红了脸。

日前主场输给切尔西的这轮联赛,热刺边锋孙兴民身体对抗后有故意报复对手的行为,裁判经VAR提醒后直接将他罚下场。输了球的热刺主帅穆里尼奥不甘罢休,指责被踢倒的吕迪格有夸张成分,裁判应该先给切尔西后卫一张黄牌,如果这样的话,孙兴民就不会再有其他反应。

“在我所爱的英超中,吕迪格所做的事情不该有空间,站起来继续比赛啊,伙计。这里是英超。”穆帅说,“如果你去葡萄牙、西班牙和意大利的联赛,这是会发生的,但这里是英超。如果我们改变英超的特性,那么我们就在毁掉世界上最好的联赛。”

听到穆帅这么说,切尔西主帅兰帕德不乐意了。他反驳恩师:“指责吕迪格不诚实,你太让人失望了,很显然那是红牌,我不会质疑吕迪格。”

与热刺的联赛,是兰帕德第二次在球场击败穆里尼奥。没有比赢球更能让兰帕德在恩师面前骄傲的了。他甚至提到自己这支蓝军和穆帅时期的不同文化——坚持使用年轻人,“如果我们不够耐心,不坚持使用这些球员,我们可能会像过去那样:一些顶尖的球员20岁时穿着切尔西队服,主教练却没有坚持给他们机会。”他指的是当时穆里尼奥执教切尔西时被卖走的德布劳内和萨利赫。

下一场热刺与切尔西的比赛,是明年2月在斯坦福桥。穆里尼奥与兰帕德,这对师徒还有机会握手言和么?让足球来回答吧。(金雷)